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تیم‌ملی فوتبال ایران از سری رقابت‌های انتخابی جام‌جهانی 

2022 قطر 19 شهریورماه سال‌جاری و از هفته اول رقابت‌ها 

به‌مصاف تیم‌ملی هنگ‌کنگ خواهد رفت و قرار است در جریان 

این دیدار از طرح اولیه و جدید تیم‌ملی برای این رقابت‌ها با برند 

آل‌اشپورت رونمایی شود. 

روزی که خبرنگار »فرهیختگان« برای مصاحبه درخصوص 

لباس‌های استقلال و پرسپولیس و سایر تیم‌های لیگ‌برتری 

سراغ وحید جعفری، مدیر شرکت آلمانی آل‌اشپورت در خاورمیانه 

رفت، صحبت به طرح‌های جدید تیم‌ملی و لباس‌های این تیم 

برای انتخابی جام‌جهانی 2022 قطر کشیده شد، با این توضیح 

که وی با تحسین طرح لباس این تیم در جام‌جهانی 2014 این 

نوید را داد که به‌طور حتم برای تیم‌ملی در دیدارهای جام‌جهانی 

2022 لباسی به‌مراتب زیباتر و جذاب‌تر طراحی‌شده تا دوباره 

پیراهن کشورمان در جام‌جهانی پیش رو نیز به‌عنوان یکی از 

زیباترین طرح‌های این رقابت‌ها انتخاب شود. 

جعفری: طراحی اختصاصی زمانبر است

وحید جعفری در بخشی از مصاحبه روز گذشته خود با 

»فرهیختگان« عنوان کرده بود: »برای تیم‌ملی هم یک فراخوان 

داده‌ایم و سعی می‌کنیم دوباره یوزپلنگ روی لباس‌ها نقش 

ببندد ولی اینکه کجای لباس باشد، مشخص نیست. البته 

گویا لوگوی فدراسیون تغییر‌کرده و از یوز در آن استفاده شده 

و چه‌بسا همین یک یوز روی پیراهن تیم‌ملی کفایت کند. 

هرچند شخصا به نقش مجزای آن اعتقاد ویژه‌ای دارم چون 

در دنیا ما را به یوز‌پلنگ شناختند. البته چون زمان نداشتیم 

فعلا برای سه ماه لباس‌های موجود در کاتالوگ را ارائه کردیم. 

طراحی خاص زمانبر بوده و ان‌شاءالله طرح اصلی و اختصاصی 

تیم‌ملی را برای دور برگشت انتخابی جام‌جهانی رونمایی و 

معرفی خواهیم کرد که تا جام‌جهانی مورد استفاده قرار خواهد 

گرفت.« وی ادامه داد: »ما قرارداد خود را ابتدای مرداد‌ماه همراه 

با تیم‌هایی مثل استقلال و پرسپولیس با فدراسیون فوتبال 

نیز به امضا رساندیم و همان‌زمان دوستان از طرح‌های ما در 

کاتالوگ، دو طرح را انتخاب کردند. این در‌حالی است که اگر 

یک طراحی خاص بخواهد عملیاتی و به‌مرحله اجرا برسد، 

حداقل به چهار ماه زمان نیاز است و این پروسه بیش از چهار 

ماه را می‌طلبید که ما این زمان را نداشتیم.« 

دو طرح جدید برای تیم‌ملی

تیم‌ملی برای مسابقات پیش رو دو طرح اولیه به دو رنگ سفید 

و قرمز را در اختیار دارد. دو روز پیش طرح اختصاصی تیم‌ملی 

برای دیدار با هنگ‌کنگ را در »فرهیختگان« در فضای مجازی 

رونمایی کردیم و حالا نوبت آن است طرح دیگر این پیراهن 

در دو رنگی که برای ملی‌پوشان درنظر گرفته شده، این‌بار 

در روزنامه »فرهیختگان« رونمایی شود. 

البته لازم به توضیح است که این پیراهن‌ها تا پایان دور رفت 

رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی مورد استفاده قرار گرفته و 

طرح اصلی برای این مسابقات از دور برگشت آماده و لحاظ 

خواهد شد. در ادامه و برای جام‌جهانی 2022 نیز درصورت 

صعود تیم‌ملی به این رقابت‌ها، ملی‌پوشان ایران با طرحی 

جدید و اختصاصی از لباس‌های قبلی خود مقابل رقبا به 

میدان خواهند رفت. 

موافقت وزیر با استعفای سعادتمند

مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان عصر دیروز با پذیرش استعفای احمد 

سعادتمند از ریاست هیات‌مدیره استقلال گفت: »به‌زودی با هماهنگی 

فتحی و سایر اعضا، عضو پنجم هیات‌مدیره استقلال معرفی می‌شود.«  وزیر 

ورزش و جوانان گفت: »دو تیم استقلال و پرسپولیس سرمایه‌های معنوی 

مردم، فوتبال و ورزش کشور هستند و انتظار دارم مدیرعامل و اعضای 

هیات‌مدیره هر دو باشگاه برای موفقیت این تیم‌ها تلاش مضاعفی کنند.«

ریگی در مسیر جدایی از استقلال

مسعود ریگی که پس از پایان لیگ هجدهم با شروع فصل نقل‌وانتقالات 

تابستانی از تیم شهر‌خودرو جدا و راهی استقلال تهران شد، تصمیم دارد 

ظرف یکی، دو روز آینده قرارداد خود را با این تیم فسخ کند. در همین رابطه 

شنیده می‌شود که سرمربی و مالک شهر‌خودرو مصمم بودند در پست خط 

هافبک هر طور شده امید ابراهیمی را جذب کنند، اما با توجه به احتمال 

منتفی‌شدن این موضوع، اکنون تصمیم دارند ریگی را به این تیم بازگردانند.

مس‌سونگون ‌7تایی شد

تیم فوتسال مس‌سونگون ایران، دیروز در دومین دیدار خود در مسابقات 

بین قاره‌ای باشگاه‌ها، به مصاف تیم ال‌پوزوی اسپانیا رفت و با ارائه نمایشی 

ضعیف با نتیجه 7 بر صفر مقابل حریف اسپانیایی‌اش تن به شکست داد. 

مس‌سونگون در نخستین دیدار خود در این مسابقات هم مقابل نماینده 

برزیل نتیجه را واگذار کرده بود. این تیم امروز استراحت دارد و با توجه به 

شکست در دو مسابقه ابتدایی، شانسی برای صعود ندارد. 

تساوی داماش و ملوان در آخرین دقایق

هفته سوم رقابت‌های لیگ دسته یک عصر دیروز برگزار شد که در مهمترین 

دیدارها ملوان در خانه برابر داماش به تساوی یک – یک رسید. سپیدرود 

در زمین نیروی زمینی 2 بر یک پیروز شد. قشقایی در زمین خود 2 بر یک 

مغلوب مس رفسنجان شد تا نخستین شکست شاگردان عنایتی رقم بخورد. 

دو دیدار رایکا بابل – بادران و سرخپوشان – گل ریحان با تساوی بدون گل به 

پایان رسید. خوشه طلایی ساوه هم با سه گل از سد شهرداری تبریز گذشت.

کاوه رضایی درست یک سال پیش با 

قراردادی پنج میلیون یورویی راهی 

بروخه بلژیک شد تا گران‌ترین خرید تاریخ این باشگاه تا آن زمان 

لقب بگیرد، اما جدایی او از شارلروا چندان برایش خوش‌یمن نبود 

و نتوانست خود را با تیم جدیدش تطبیق دهد. او روز گذشته به 

تیم سابقش برگشت و این فصل را به صورت قرضی در شارلروا توپ 

خواهد زد. 

رضایی پس از انتقال از استقلال به شارلروا خیلی زود توانست خود 

را به‌عنوان یکی از لژیونرهای موفق ایرانی مطرح کند و نمایش قابل 

قبولی را در نخستین فصل حضورش در بلژیک رقم زد. 19 گل و 

6 پاس‌گل در 45 دیداری که برای این تیم انجام داد باعث شد تا 

مشتریان زیادی پیدا کند و درنهایت این بروخه، قهرمان لیگ بلژیک 

بود که او را به خدمت گرفت. 

حالا این جابه‌جایی پس از یک سال به‌عنوان یکی از نقل و انتقالات 

ناکام لیگ بلژیک لقب گرفته و بروخه نیز با توجه به عملکرد رضایی 

در این تیم تمایلی به حفظ او نداشت. درنهایت رضایی صبح دیروز 

راهی کمپ تمرینی شارلروا شد تا در ادامه فصل با پیراهن این 

باشگاه به میدان برود. 

قرضی بدون بند خرید

قرارداد رضایی با شارلروا به صورت قرضی و تا پایان فصل است اما 

این تیم به دلیل قیمت بالای کاوه حاضر نشده تا بند خرید دائمی را 

در قراردادش بگنجاند. به این ترتیب احتمالا او در پایان فصل دوباره 

به بروخه بر می‌گردد تا شاید باشگاه دیگری حاضر به پرداخت مبلغ 

بالای درخواستی این تیم شود. 

این مهاجم 27 ساله هنوز 4 فصل دیگر با بروخه قرارداد دارد. او قرار 

بود در این تیم جای خالی فوسن مصدوم و وسلی مورائس محروم 

را پر کند اما با بازگشت آنها و حضور نفراتی چون اوکرکه و اوپندا به 

مهاجم چهارم این تیم تبدیل شد و در پایان فصل تنها یک گل در 11 

بازی به ثمر رساند که آماری ناامید‌کننده برای یک مهاجم است. در 

لیگ قهرمانان نیز او تنها 97 دقیقه فرصت بازی پیدا کرد و به دلیل 

مصدومیت کمتر توانست ارزش‌های خود را نشان دهد. در فصل 

جدید نیز او تنها 16 دقیقه فرصت بازی برای بروخه را پیدا کرد و 

در دیدار رفت برابر لاسک لینز اتریش یک موقعیت عالی گلزنی را 

از دست داد تا تیمش به برد یک بر صفر در دیدار رفت بسنده کند. 

دیدار برگشت دو تیم نیز امشب برگزار می‌شود. 

همین مصدومیت‌ها درنهایت باعث شد تا او نتواند جای ثابتی در 

ترکیب اصلی پیدا کند و حالا برای بازگشت به دوران موفق گذشته 

به تیم سابقش برگشته است. پس از اینکه قیمت او در بازار نقل و 

انتقالات دو میلیون یورو سقوط کرد، بروخه امیدوار است ماشین 

گلزنی او دوباره در شارلروا روشن و این ضرر هنگفت تا حدی جبران 

شود. بند دیگری که در قرارداد کاوه با شارلروا وجود دارد این است 

که او اجازه بازی مقابل تیم سابقش را ندارد و نمی‌تواند در دو مسابقه 

رفت و برگشت برابر بروخه به میدان برود. 

این روزها هرکدام از کانال‌ها یا پیج‌های 

اینستاگرامی مرتبط با هواداران استقلال را 

باز کنی با یک خبر مواجه می‌شوی! تغییر 

مدیریت در استقلال و جدایی قریب‌الوقوع 

فتحی از استقلال. این مطلب را که هر جا بخوانی با چند اسم به‌عنوان جانشین هم 

مواجه می‌شوی. جانشین‌هایی که یکی از آنها همین روز گذشته در مصاحبه‌ای رسما 

ماجرا را تکذیب و اعالم کرد که اصال برای مدیریت استقلال برنامه‌ای ندارد و صحبتی 

با او نشده است. 

ماجدی: من مدیرعامل نمی‌شوم

»این‌ که من مدیرعامل استقلال خواهم شد، صحبت‌ها و شایعات فضای مجازی است. 

این صحبت‌ها به کسانی بر می‌گردد که با ذهن مریض در فضای مجازی فقط قصد 

به‌هم زدن آرامش استقلال را دارند. این افراد این شایعات را می‌سازند که بین هیات‌مدیره 

و مدیرعامل باشگاه اختالف درست کنند ولی هم من این افراد را می‌شناسم و هم بقیه 

اعضای هیات‌مدیره. من هیچ‌وقت به دنبال مدیرعاملی نبودم و سعی می‌کنم در همین 

پستی که هستم به استقلال تا جایی که توان دارم کمک کنم. هواداران واقعی استقلال 

هم به این شایعات توجه نکنند. من به هواداران استقلال توصیه می‌کنم اسیر بازی‌های 

فضای مجازی نشوند چون این شایعات از طرف کسانی مطرح می‌شود که دوست ندارند 

استقلال آرامش داشته باشد. ما نیاز داریم هواداران‌مان در بازی با فولاد به ورزشگاه 

بروند و تیم را تشویق کنند. صحبت از مدیرعاملی من کذب محض است و یک نمایش 

برای برخی افراد که دست‌شان برای خیلی از هواداران باهوش استقلال رو شده است.«

این صحبت‌های میرشاد ماجدی است که بعد از مدت‌ها سکوت خود را شکست. در 

شایعه برکناری فتحی از او به‌عنوان یکی از نامزدهای مدیرعاملی استقلال اسم می‌بردند 

که خودش با قدرت تکذیب کرد. 

اسم چند گزینه دیگر مثل قریب، آذری و همچنین روز گذشته احمد سعادتمند نیز 

به‌عنوان جانشینان احتمالی فتحی مطرح شده بود. 

یکی از گزینه‌های مدیرعاملی باشگاه: فقط با اختیار تام می‌آیم

در همین زمینه روز گذشته با یکی از گزینه‌های مدیریت باشگاه استقلال صحبت کردیم. 

او که نمی‌خواست در این زمینه حرفی بزند تنها و به شرط ذکر نشدن نامش تاکید کرد: 

»اگر قرار بر آمدنم باشد تنها به شرطی می‌آیم که اختیارات تام داشته باشم. کسی برای 

تیمم تصمیم نگیرد و فقط خودم باشم که بتوانم در مورد انتخاب‌هایم تصمیم بگیرم.« 

او حاضر به ارائه توضیحات بیشتر نشد. 

فتحی: می‌مانم و با قدرت ادامه می‌دهم

اما در باشگاه استقلال چه خبر است؟ آیا شایعات رفتن فتحی به باشگاه هم رسیده؟ 

یکی از نزدیکان فتحی به »فرهیختگان« گفت: »همه مشغول تالش برای به‌هم زدن 

باشگاه هستند. ما تحت فشاریم و روزهای سختی را سپری می‌کنیم اما بعضی حملاتی 

که به ما می‌شود بیش از حد ناجوانمردانه است. مثلا همین قصه برکناری یا استعفای 

آقای فتحی. من خودم از ایشان سوال کردم که قرار است تحولات مدیریتی در باشگاه 

صورت بگیرد و شما جدا بشوید؟ ایشان با قدرت و قاطعیت تکذیب کرد و گفت که به 

این شایعات توجه نکنید و کارتان را بکنید.«

ببینیم اطلاعات فتحی درست است یا پیج‌هایی که از جدایی او دم می‌زنند. رابطه او و 

وزیر ورزش بی‌اندازه حسنه است. 

  گزارش
لژیونر ایرانی بروخه، قرضی به شارلروا رفت

کاوه برگشت خورد
پاسخ قطعی فتحی به شایعات:

قرار نیست جایی بروم

اشتباه استقلال، گل به خودی فولاد  و  رای فدراسیون

بلبلی در قفس!
وکیل حقوقی:  باشگاه متخلف باید از پنجره محروم شود

محمدحسن انصاری‌فرد:  در فوتسال می‌ماندم حرمت‌ها از بین می‌رفت

پرسپولیس را در اوج نگه می‌داریم

عباس انصاری‌فرد: 

محمدحسن ریسک بزرگی کرد

پاسخ قطعی فتحی به شایعات:

قرار نیست جایی بروم

دومینوی تغییرات مدیریتی در ورزش از پرسپولیس تا وزارت ورزش و والیبال

عرب رفت، داورزنی در نوبت
گزارش »فرهیختگان« از پیراهن تیم‌ملی در مقدماتی جام جهانی

ح اصلی در راه است ح جدید، طر ونمایی از 2 طر ر

سیامک خاجی
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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